

Grila de evaluare a cererilor de finantare depuse in cadrul concursului de planuri de afacere

	MENTIUNI
<b>1. ELIGIBILITATE</b>	<b>30</b>
Valoarea subventiei solicitate respecta valoarea maxima	5 Maxim 178120 RON
CAEN-ul este eligibil	5 Se respecta conditiile de eligibilitate a afacerilor conform schemei de minimis
Cifra de afaceri previzionata in 12 luni de la semnarea contractului	5 Minim 30% din prima transa din subventia solicitata
Numar obligatoriu de locuri de munca infiintate: 2	5
Termen limita previzionat de infiintare a locurilor de munca: cel tarziu in 6 luni de la semnarea contractului de ajutor de minimis	5
Perioada previzionata a mentinerii locurilor de munca (cel 24 luni de la semnarea contractului de ajutor de minimis)	5 Locuri de munca infiintate in maxim 6 luni, mentinute minim pana in luna 24 dupa semnarea contractului
Toate sectiunile obligatorii sunt completate si descrise coerent	5 Sistemul verifica completarea, evaluatorul verifica coerența.
<b>2. TEME ORIZONTALE</b>	<b>20</b>
<b>A. Utilizarea TIC (tehnologiile informatiei și ale comunicării)</b>	<b>4</b>
A.1. Caracterul activitatii desfasurate (se va corela cu codul CAEN)	4 Grupe CAEN : 582, 61, 62, 63 (exceptand 6391)
A2. Solutiile/produsele ( de ex. solutii software/hardware) utilizate în procesul de productie / furnizare de bunuri, prestare de servicii și/sau execuție de lucrări au o pondere de minimi 20% raportat la subventia solicitata (cumulat active fixe corporale/necorporale/obiecte de inventar), respectiv 10% doar active fixe necorporale (software)	2 Prag minim active fixe (hardware/ software/tehnologie) si alte cheltuieli cu destinatie similara: 20 % ; Sau Prag minim active fixe necorporale (software): 10%
A3. Solutiile/produsele ( de ex. solutii software/hardware) utilizate în procesul de productie / furnizare de bunuri, prestare de servicii și/sau execuție de lucrări au o pondere de minimi 10% raportat la subventia solicitata (cumulat active fixe corporale/necorporale/obiecte de inventar), respectiv 5% doar active fixe necorporale (software)	1 Prag minim active fixe (hardware/ software/tehnologie) si alte cheltuieli cu destinatie similara: 10 % ; Sau Prag minim active fixe necorporale (software): 5%
A4. alta modalitate	1 Planul va explic concret in ce consta sprijinirea utilizarii TIC (de ex. activitati de training/educatie) .
<b>B. Sprijinirea activităților de cercetare și dezvoltare tehnologică, inovare</b>	<b>4</b>
B1. Prin caracterul activității, afacerea urmărește dezvoltarea unei oferte (produs/serviciu) care conține elemente de nouitate/inovare , fiind intensivă din punct de vedere al activităților de CDI	4 Este necesara demonstrarea caracterului inovator, a fezabilitatii si a oportunitatii de piata, prin corelarea cu sectiunile relevante din planul de afaceri .
B2. Servicii oferite din domeniul CDI (CAEN)	2 Grupe CAEN: 721
B3. Se realizeaza investitii în produse continand tehnologii mai noi de 3 ani (conform declaratiei furnizorului,) într-o pondere de minim 20% raportat la subventia solicitata (cumulat active fixe corporale/necorporale), respectiv 10% doar active fixe necorporale (software).	1
B4. Alta modalitate	1
<b>C. Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon</b>	<b>4</b>
C1. Adoptarea unor tehnologii/procese cu emisii scazute de carbon în productie/furnizarea de servicii	4 Este necesara furnizare unei evaluari cu date cuantificabile, cu privire la impactul reducerii emisiilor prin adoptarea solutiei respective.
C2. Utilizarea energiilor regenerabile ne-poluante - cheltuieli într-o pondere de minim 10% raportat la subventia solicitata (cumulat active fixe corporale)	2 Prag minim de 10% pentru active fixe corporale
C3. Utilizarea energiilor regenerabile ne-poluante - cheltuieli într-o pondere de minim 5% raportat la subventia solicitata (cumulat active fixe corporale/necorporale)	1 Prag minim de 5% pentru active fixe corporale
C4. Utilizarea unor materii prime cu amprenta low-carbon	1 Presupune utilizarea in procesele de productie a unor materii prime care reduc per ansamblu amprenta de carbon pe lantul valoric/de furnizori
C5. Alta modalitate	1
<b>D Inovare sociala</b>	<b>4</b>
D1. Implementarea unui model de afaceri care funizeaza servicii sociale sau bunuri si servicii unor grupuri vulnerabile sau categorii de persoane vulnerabile in vederea cresterea gradului de incluziune sociala sau de reducere a factorilor de saracie si/sau excluziune, prin activitati care se incadreaza in definitiile date de Legea 219/2015 si Legea 292/2011 (indeosebi cf. art 6, in special lit. I, p, cc)	4 Activitati care se incadreaza in definitiile date de Legea 219/2015 si Legea 292/2011 (art 6, in special lit. I, p, cc)
D2. Angajarea cu norma intreaga a min 1 persoana, din categorii defavorizate (cf Hot 799/2014 )sau tineri in varsta de pana la 25 de ani	4 Documente de referinta: Hot 799/2014
D3. Implicarea comunitatii defavorizate intr-un model colaborativ/cooperativ de productie sau crearea de locuri de munca în comunități defavorizate conform "Atlasului zonelor urbane marginalizate" .	4 Documente de referinta: "Atlasul zonelor urbane marginalizate"
D4. infiintarea unei unitati protejate sau a unei intreprinderi sociale conform normativelor in vigoare	4
D5. afaceri care creeaza oportunitati economice în comunități defavorizate, de exemplu prin favorizarea comerțului etic (fair trade) sau a serviciilor care pun în valoare resursele din zone marginale	1
D6. alta modalitate prin care este abordată o nevoie socială în mod inovator	1

Grija de evaluare a cererilor de finantare depuse in cadrul concursului de planuri de afacere

<b>E Dezvoltare durabilă</b>	<b>4</b>
E1. Integrarea în modelul economic al afacerii a unuia sau a mai multora din următoarele aspecte: utilizarea energiilor regenerabile ; eficientizare energetică, eficiența în utilizarea resurselor ; economie circulară, valorificarea deșeurilor prin reciclare (grupa CAEN 381, 382, 383); eco-inovare, dezvoltarea/utilizarea de noi tehnologii și metode de producție ecologice, reducerea poluării ; promovare/valorificare a biodiversității ; servicii specifice în domeniu	4 Se va explica caracterul activității desfășurate și relevanța acesteia pentru tema specifică în corelație cu secțiunile specifice din planul de afaceri.
E2. Prin planul de afaceri sunt alocate resurse/identificate de costuri, specifice care sunt integrate în modelul de afaceri și corelate cu generarea de venit, cum ar fi: investiții în energii regenerabile (producție energie electrică, termică); echipamente care folosesc deșeurile lemnoase sau biomasa pentru încălzire ; introduce unei tehnologii de producție nepoluantă ; colectarea și reciclarea deșeurilor - cheltuieli într-o pondere de minim 20% raportat la subvenția solicitată (cumulat active fixe corporale/necorporale)	3 Prag minim de costuri: 20% pentru active fixe corporale/necorporale/alte costuri necesare
E3. Prin planul de afaceri sunt alocate resurse/identificate de costuri, specifice care sunt integrate în modelul de afaceri și corelate cu generarea de venit, cum ar fi: investiții în energii regenerabile (producție energie electrică, termică); echipamente care folosesc deșeurile lemnoase sau biomasa pentru încălzire ; introduce unei tehnologii de producție nepoluantă ; colectarea și reciclarea deșeurilor - cheltuieli într-o pondere de minim 10% raportat la subvenția solicitată (cumulat active fixe corporale/necorporale)	2 Prag minim de costuri: 10% pentru active fixe corporale/necorporale/alte costuri necesare
E4. Alta modalitate	1
<b>3. VALOAREA COFINANTĂRII PROPRII</b>	<b>10</b> Se demonstrează prin aport în numerar la capitalul social la întemeierea firmei și virarea contribuției în contul de proiect.
Minim 15000 lei	2
Minim 30000 lei	4
Minim 45000 lei	6
Minim 90000 lei	10
<b>4. PONDEREA ACTIVELOR FIXE CORPORALE</b>	<b>4</b>
Minim 10% din valoarea subvenției de minimis solicitate	1
Minim 20% din valoarea subvenției de minimis solicitate	2
Minim 30% din valoarea subvenției de minimis solicitate	3
Minim 40% din valoarea subvenției de minimis solicitate	4
<b>5. OCUPARE - Locuri de munca înființate până în luna 6 și menținute până în luna 24</b>	<b>6</b>
Cel puțin 1 loc de munca creat peste valoare minimă obligatorie	3
Cel puțin 2 locuri de munca create peste valoare minimă obligatorie	6
<b>6. CRITERII DE CALITATE</b>	<b>14</b>
Partea II C1.1 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II C2.1 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II C2.2 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II C2.3 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II D2.1 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II D4.1 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II D4.2 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II D4.3 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II E1.1 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II E1.2 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II E1.3 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1
Partea II E1.4 - Secțiune opțională; informațiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte secțiuni și c.) fundamentate în mod adecvat cu date.	1

Grila de evaluare a cererilor de finantare depuse in cadrul concursului de planuri de afacere

Partea II E1.5 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni si c.) fundamentate in mod adecvat cu date.	1	
Partea IV A2.3 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni si c.) fundamentate in mod adecvat cu date.	1	
Partea II C1.1 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II C2.1 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II C2.2 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II C2.3 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II D2.1 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II D4.1 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II D4.2 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II D4.3 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II E1.1 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II E1.2 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II E1.3 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II E1.4 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II E1.5 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea IV A2.3 - Sectiune optionala; informatiile sunt a) coerente, b.) corelate cu celelalte sectiuni dar insuficient fundamentate cu date.	0.5	
Partea II C1.1 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II C2.1 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II C2.2 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II C2.3 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II D2.1 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II D4.1 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II D4.2 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II D4.3 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II E1.1 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II E1.2 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II E1.3 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II E1.4 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea II E1.5 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
Partea IV A2.3 - Sectiune optionala; informatiile nu sunt suficient de coerente si corelate cu restul sectiunilor si nu sunt sustinute cu date in mod adecvat	0	
<b>7. JUSTIFICAREA COSTURILOR</b>	<b>5</b>	

Grila de evaluare a cererilor de finantare depuse in cadrul concursului de planuri de afacere

Costurile necesare sunt descrise clar sunt justificate coerent si relationate cu activitatile previzionate in planul de afaceri, cu respectarea principiului cost-eficientei, fara a fi necesare corectii sau solicitari de clarificare.	4	Nu au fost necesare corectii de costuri, sau solicitari de clarificare.
Costurile necesare sunt descrise clar sunt relationate cu activitatile previzionate in planul de afaceri, cu respectarea principiului cost-eficientei, dar sunt necesare corectii de cost sau clarificari, intr-o limita rezonabila (maxim 5% raportat la subventia ceruta).	2	
Costurile necesare sunt descrise clar dar nu sunt justificate in mod credibil in raport cu activitatea si/sau sunt necesare corectii financiare majore peste limita de 5% din subventia ceruta sau este asigurata credibil respectarea principiului cost-eficientei.	0	
Este anexata cel putin 1 oferta de pret pentru fiecare achizitie peste suma de 10000 RON	1	Evaluatorul evalueaza coerenta, sistemul doar completarea.
<b>8. CAPACITATE DE REALIZARE A CIFREI DE AFACERI (pe baza datelor furnizate si a corelarii intre strategii, dezvoltarea bazei de clienti si previziunile financiare)</b>	<b>4</b>	Elemente de evaluare: 1. Oportunitatea de piata este reala, oferta adreseaza o nevoie reala a pietei. 2. Segmentul de piata este bine identificat si documentat cu date. 3. Tendintele pietei sunt prezentate coerent. 4. Clientii pot si sunt dispusi sa plateasca. 5. Cererea este insuficient acoperita de concurenta / concurenta este slaba. 6. Capabilitatile de marketing pentru a atinge clientii sunt corect evaluate si previzionate. 7. Capabilitatile de "productie" necesare pot fi construite, fiind previzionate in mod realist. 8. Riscurile sunt bine evaluate si nesemnificative. 9. Previziunile financiare sunt realiste. 10. Nu existe carente majore.
Probabilitatea ridicata ca afacerea cifra de afaceri previzionata in anul 1	4	Elementele/dezideratele expuse sunt acoperite in proportie de cel putin 80%, fara a exista carente majore.
Probabilitatea medie ca afacerea cifra de afaceri previzionata in anul 1	2	Elementele/dezideratele expuse sunt acoperite in proportie de cel putin 50%, fara a exista carente majore.
Grad ridicat de incertitudine in privinta potentialului afacerii de a realiza cifra de afaceri in anul 1	0	Elementele/dezideratele expuse nu sunt acoperite in proportie de cel putin 50% SAU exista carente majore
<b>9.SUSTENABILITATE LOCURI DE MUNCA (capacitate de sustinere pe minim 24 de luni)</b>	<b>4</b>	Elemente de evaluare: 1. Fluxul de numerar pentru anul 1 si 2 este realist. 2. Riscul de deficit de cash e corect adresat. 3. Veniturile operationale pentru anul 2 de functionare sunt suficiente pentru acoperirea cheltuielilor operationale.
Capacitatea de sustinere a locurilor de munca pe minim 24 de luni e demonstrata adecvat	4	Toate dezideratele expuse sunt acoperite si demonstrate adecvat prin corelarea sectiunilor relevante din planul de afaceri..
Capacitatea de sustinere a locurilor de munca pe minim 24 de luni e demonstrata la un nivel suficient	2	Cel putin 2 din dezideratele expuse sunt adresate si demonstrate adecvat prin corelarea sectiunilor relevante din planul de afaceri.
Capacitatea de sustinere a locurilor de munca pe minim 24 de luni este insuficient demonstrata	0	Dezideratele expuse nu sunt acoperite sau demonstrate in mod adecvat.
<b>10.SUSTENABILITATE AFACERII (capacitate de autosustinere dupa terminarea ajutorului de minimis)</b>	<b>3</b>	Elemente de evaluare: 1.Fluxul de numerar pentru anul 1 si 2 este realist . 2. Riscul de deficit de cash e corect adresat. 3. Afacerea intra pe profit din anul 1 . 4.Profitul pe anul 2 permite realizarea de investitii pentru crestere. 5. Exista o politica de investitii pentru crestere in anul 2.
Sustenabilitatea afacerii este demonstrata adecvat	3	Toate dezideratele expuse sunt acoperite si demonstrate adecvat prin corelarea sectiunilor relevante din planul de afaceri.
Sustenabilitatea afacerii este demonstrata suficient	1	Riscul de deficit de cash e corect adresat. Afacerea inregistreaza profit din anul 2 si demonstreaza acest lucru adecvat prin corelarea sectiunilor relevante din planul de afaceri.
Sustenabilitatea afacerii este insuficient demonstrata	0	Dezideratele expuse nu sunt acoperite sau demonstrate in mod adecvat.
<b>CRITERII DE DEPARTAJARE IN CAZ DE EGALITATE</b>		
1. Scorul agregat al sectiunilor 7, 8, 9, 10		
2. Numarul de locuri de munca create		
3. Valoarea cofinantarii proprii		
4. Data si ora de depunere a cererii de finantare		